

这个周末最酷爽的自驾游要来了！ 燕都车友自驾游报名火爆进行中

本报讯(记者王学峰)经过一周的提前招募,燕都车友会赴井陘兵之梦户外基地自驾游活动已经赢得了火爆的人气,十几辆车整装待发,最后的报名机会也时不我待,感兴趣的朋友千万不要错过。游山林,尝野趣,房车露营,小溪垂钓,种种好玩趣事尽在这个周末——8月12日—13日,与您不见不散。

行程安排:

第一天:早7点半出发,途经石太高速,并陘S202省道,路程80公里,约1.5小时抵达井陘兵之梦户外基地。抵达后停放车辆,稍事休整后开始登山游览原生态景区——大檀沟。这里山高林密,自然风光优美,上山需要约1.5小时,中午前抵达山顶,享受夏日难得的清凉和舒适。午餐为自带野餐。天地浩渺,山风习习,坐在山林间,听着鸟语,闻着花香,品着美食,身心得到放松。午餐后自由活动。下午3点半下山。

下山后,由悦养车组织车友进行美孚车养护爱车讲座,期间会穿插有奖问答。同时邀请书画家为



现场作画,抽取幸运奖,中奖者可以获得珍贵的书画作品。

晚餐为大锅菜、馒头、稀饭。晚餐后举行篝火晚会。晚上自带或者租帐篷露营,也可在景区住宿,有标间。随行有房车,可供车友参观和体验房车的露营生活。

第二天:早餐后游览测鱼镇老街,街上有原始石头屋,是一个小型的石头村,穿行其间,您可以联想到当年人们生活在石头村里的景象。然后抵达张河湾水库,在这里孩子们可以在小溪畔戏水嬉游,钓鱼爱好者可以施展技艺,溪头垂钓,也许会有意想不到的收获,为即将开始的午餐添道美味。午餐后,行程结束,驱车返回。

报名须知:

- 1.凡报名参加本次活动者,要求必须是燕都车友会会员,或者先入会再报名。入会请关注燕都车友微信,并在后台留言“车友会+姓名+联系电话”,或者拨打电话4009960020。
- 2.报名时间:即日起至8月10日。
- 3.咨询报名电话:13933011536。
- 4.报名需提供姓名、身份证号,以便为您办理意外保险。
- 5.费用:100元/人(包含标间住宿或租帐篷,一早两正餐),60元/人(自带帐篷,一早两正餐)。
- 6.报名即赠送价值68元空调系统除味剂。



燕都车友微信公众号

车内空调这么用, 既不毁车又不伤人

天气闷热,石家庄又到了大家“洗桑拿”的时间了,有车一族一进入车内想到的第一件事肯定就是打开空调。有时,当您打开空调却发现空调制冷效果不明显,并且伴随着一股难闻的霉味吹入车内,这是怎么回事呢?怎样使用空调不会增加车辆的负荷又不会对人体造成伤害呢?下面为广大车友支支招:



1 空调霉味从何来

空调出现霉味这种情况是因为长时间未打开过空调,灰尘、细菌在空调管道内滋生所产生的味道。这时我们就需要对空调系统进行清洗了,时间充裕可以选择专业的汽车美容店或者4S店进行清理。如果时间紧张我们可以使用这个办法来去除异味:在车辆怠速状态下,打

开空调的制热系统,将风量开到最大,设置为内循环,关闭车门和车窗,怠速静止5-10分钟即可(根据车辆大小相应调整时间,且人员不能待在车内),让热气来蒸发空调管道中的异味,最后打开所有车门和车窗,让整个车厢内部进行通风换气即可,之后你会发现难闻的霉味消失了。

2 暴晒之后速降温

夏季车辆停在户外经过长时间的暴晒,车内温度会高于车外温度。怎么使车内温度快速下降呢?很简单,我们上车后打开对角线的车窗使车内形成对流,打开空调切换

为换风模式(外循环),开始正常行驶,车内温度会在短时间内与车外温度相同,接着按下A/C制冷按钮,设置为内循环,即可使车内温度快速降低。

3 熄火之前关空调

空调制冷的开启时机,这个细节很少有人注意到。许多车主在停车时都是不理睬空调开关,直接熄火、下车、走人。其实这个做法对车辆是有百害而无一利,因为你在下次启动车辆时会同时开启空调系统,此时会加大启动机和电瓶的负

荷,并且影响其使用寿命。正确做法是在车辆到达目的地前2-3分钟关闭制冷,切换为外循环,使管道内细微的水分蒸发,也就不会产生异味。熄火前关闭空调,下次启动车辆时也不会对启动机和电瓶造成额外的负担。

4 异物堵塞早清理

有些车主打开空调后发现空调制冷效果明显下降,大家第一个想到的可能就是“制冷剂”的缺少。其实车辆的制冷剂和家用空调所使用的“氟”是相同的,只要不是制冷剂有泄漏,正常情况下使用5-10年是没有问题的。

么还有一种可能——4、5月份刚飘完杨柳絮,又吹起了沙尘暴,可能只是这些异物堵塞了冷凝器。洗车时请技师使用气枪将冷凝器上的异物吹走,将水枪压力调小对冷凝器进行冲洗,之后你会发现空调制冷好用多了,若一起更换空调滤芯和空气滤芯效果更佳。

5 停车休息防中毒

夏季是车主最容易犯困的季节,天气炎热,空气干燥,很多车主休息时更加愿意开着空调躺在车内休息。其实这种做法是非常危险的,怠速状态下因发动机燃油燃烧不充分,产生的一氧化碳在车辆周围可能

会随着空调系统进入车内,使车内人员中毒。如果实在疲劳,可选择宽敞的、空气流速较大、阴凉的地方停车,避免阳光直射,车窗要留有缝隙,否则极易使车内人员一氧化碳中毒或窒息,造成生命危险。

6 内外循环勤更换

开启空调时温度不宜过低,尤其是夏季车内外温差较大,如果车内空调温度太低,容易使车内人员感冒、发烧、腹泻等,将温度控制在23℃-25℃最为适宜。长途行车时也

不宜长时间开内循环,车内空气得不到更换会变得越混浊,使驾驶员产生疲劳感。最好每隔一段时间进行内外循环的切换,能够保证新鲜空气进入车内。

资讯

“一车一家人 幸福中国行” 比速汽车欢购体验季石家庄站圆满落幕



本报讯(田利娟)8月5日,“一车一家人 幸福中国行”比速汽车欢购体验季在石家庄为消费者带来一场与比速汽车亲密接触的饕餮盛宴。活动现场,众多媒体和车友嘉宾齐聚一堂,观看专业赛车手的比速T5特技表演,深度品鉴及体验比速汽车旗下的——“型动派”7座中型SUV比速T5、动感双T都市SUV比速T3和超价值精品MPV比速M3,切身感受比速汽车的精工品质和优越性能。比速汽车紧跟时尚潮流趋

势,为追求时尚的年轻消费者量身打造了一款超高颜值的7座中型SUV——比速T5。比速T5追求极致舒适的驾乘体验,将空间与配置完美组合。全景天窗给予驾乘开阔的视野。高质感软皮包装的中控台、高规格皮质座椅带来极致的舒适体验。车内配置8英寸悬浮式触控液晶屏、自动恒温空调、智能便捷的电动尾门、一键启动/无钥匙进入,感应雨刷和自动大灯等贴心的高科技智能配置一应俱全。

空间方面,长宽高分别为4715/1830/1780mm的超大车身尺寸以及2760mm的超长轴距,为车主提供开阔的驾乘空间;动力方面,1.5T涡轮增压发动机搭配6速手动变速器,最大功率110kW、最大扭矩215N·m,在提供强劲动力的同时兼顾燃油经济性,充分满足家庭日常用车需求。高度专业调校的底盘和最小187mm的离地间隙,试乘过程中,在车辆满载的情况下通过一系列综合科目,以及上下台阶等都毫无压力,轻松应对;安全方面,比速T5主被动安全配置一应俱全。5H高强度“笼”型承载式安全车身,高强度钢使用比例超过60%,环绕式8处安全气囊分布各个关键角落,有效保障驾乘安全。360°环视功能+前/后6倒车雷达,配合倒车影像,高清行车记录仪,让用车更加便捷无忧。

一路“潮”前 魅力非凡 试驾别克全新一代君威

本报讯(伊新华)8月1日-3日,别克全新一代君威试驾之旅在内蒙古海拉尔进行,此次共试驾了30H、28T和20T三大系列,全面覆盖全混动、高性能涡轮增压、小排量涡轮增压等多种驱动形式,在美丽的呼伦贝尔大草原,我们共同感受了别克全新一代君威的非凡魅力。

作为别克品牌最重要的全球战略车型之一,全新一代君威汇聚通用汽车全球优势资源开发,搭载别克最新一代eMotion智能驱动、eProtect智能安全和eConnect智能互联科技,以及更时尚动感的形象、更舒适精致的

内部空间,为消费者带来更优雅、更轻盈、更宽敞、更创新、更智能的崭新驾乘体验。

全新一代君威新车身架构100%全开发,打造出高强度、高刚性的轻盈车身。整车使用大量超强钢及铝材质部件,在达到更高标准安全性能的同时,整备质量较上代车型减重约160公斤,扭转刚度、扭转与弯曲模态表现优异,带来整车安全性、稳定性、燃油经济性及NVH表现的全面提升。

轴距较上代车型增加92mm,达到2829mm,车身宽度增加7mm。同时,得益于更长、更宽的车身尺寸,车舱的纵向

及横向空间双重提升:在前排乘坐身高1.8米以上男性的情况下,后排膝部空间余2拳半;通过H点以及车内造型布局优化,后排头部及肩部空间同步得到提升。

作为别克品牌最成功的车型之一,全新一代君威不仅展现了别克新一代造车理念及领先科技实力,更诠释了别克对于新一代中型高档轿车的定义,引领中高端车市场的升级浪潮。同时,别克君越和君威车系双双完成全新换代,将助力别克品牌实现向上发展,并进一步巩固别克在主流汽车市场中的领导地位。